

ВСТАВКА

Мысковская городская газета

№ 10 (7751)

Вторник, 26 января 1999 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- По городу
- Кому сколько?
- 18 апреля - выборы
- ◆ "Рождественская ассамблея"
- ◆ Опаленные автомом
- ◆ Служба "02"
- ◆ Объявления

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

СГГА ОБОСНУЕТСЯ В МЫСКАХ

Вполне возможно, что уже в этом году выпускники мысковских школ смогут стать студентами одного из старейших вузов Сибирского региона - Сибирской государственной геодезической академии, - не покидая Мысков.

Возможность открытия в городе филиала этого престижного учебного заведения глава города Мыски А. М. Кульчинский обсуждал с ректором академии Н. В. Лесных, проректором В. А. Середовичем и директором института геодезии и менеджмента, входящего в состав СГГА, А. П. Карпиковым, специально прибывшими для этого в Мыски.

На сегодня СГГА - единственный в Сибири научно-образовательный центр в области геодезии, картографии, исследования природных ресурсов, опто-электроники. Академия готовит специалистов по экономике и управлению на предприятиях, информационным системам, исследование природных ресурсов аэрокосмическими средствами, опто-электронным приборам и системам, технологиям приборостроения, картографии и других.

У академии имеется большой опыт работы с учреждениями среднего специального образования, школами. Филиалы СГГА успешно действуют в Тюмени, Якутии, Нижневартовске, Кокчеве, в ряде других городов и районов.

В нашем городе создана серьезная основательная система образования, много действительно высококвалифицированных педагогов, которые смогли бы сотрудничать с академией, отметил Александр Михайлович в беседе с новосибирцами, к тому же мы заинтересованы в том, чтобы наш город молодел, Немаловажно и спокойствие родителей, дочь или сын которых получают высшее образование в родном городе.

В ходе обсуждения, в котором приняли участие заместитель директора по учебно-воспитательной работе Томь-Усинского техникума Т. Г. Малютина и методист комитета по образованию Е. В. Тимофеева, была достигнута принципиальная договоренность об открытии филиала Сибирской государственной геодезической академии на базе Томь-Усинского энергетического техникума и одной из городских школ.

ШКОЛА ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА

На базе школы № 11 - официального представителя Международной ассоциации

"Развивающее обучение" - 26-30 января пройдет областной семинар "Организация учебной деятельности в системе развивающего обучения".

Педагогический коллектив школы представит теоретический и практический материал, наработанный по данной проблеме, поделится с коллегами опытом работы по системе Д. Б. Эльконина - В. В. Даудова. Ожидается, что на семинаре приедут педагоги из школ Междуреченска, Гурьевска, Кемерова, Новокузнецка, других городов, где ведется обучение по данной системе.

Кстати, в наступившем году этот областной семинар не единственный, проводимый в нашем городе. В марте на базе центра дополнительного образования соберутся руководители методических объединений, учителя ИЗО и педагоги учреждений дополнительного образования. Мысковчане будут делиться опытом по преподаванию изобразительного искусства в школах города.

ПОДВЕДЕНИ ИТОГИ РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ

Итогам работы администрации Чувашского национального сельсовета были посвящены общие собрания жителей поселка Чувашка и Чуазас.

Глава сельской администрации Е. А. Бекренев отчитался перед собравшимися о том, что удалось сделать за прошлый год, какие проблемы были решены. Безусловно, основное внимание в прошлом году было обращено на состояние дорог. Был выполнен большой объем работ по отсыпке дорожного полотна. Сдан в эксплуатацию новый мост - на участке дороги Чувашка - Чуазас, три других капитально отремонтированы.

Не меньше вопросов требуют своего решения и в наступившем году. Во всех поселках нет качественной питьевой воды, необходимо провести проводное радио, сделать уличное освещение, отсыпать дамбу у Чуазаса. Об этих и других проблемах говорили жители поселков на собраниях.

Однако выполнение всего намеченного станет возможным лишь при наличии достаточно финансирования.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



Недавно в городском Доме культуры состоялась "Рождественская ассамблея", на которой награждали призами детские таланты.

На снимках: во время "Рождественской ассамблеи".

Материал смотрите на 3-й странице газеты.

Фото Н. СИМОНОВА.



"ПРОЗРАЧНЫЙ" БЮДЖЕТ

С 10 по 20 января 1999 года в городской бюджет поступило 1788258 рублей. Средства распределены:

Комитет по образованию - 810988 рублей, в т. ч. бензин - 5000 рублей, зарплата - 567686 рублей, пособие опекаемым - 53235 рублей, продукты питания - 103567 рублей, приобретение медикаментов - 5000 рублей, медосмотр работников - 42000 рублей, поездка детей в широкий - 2500 рублей, текущие расходы - 32000 рублей.

Управление социальной защиты населения - 80633 рубля, в т. ч. детское пособие - 19831 рубль, бензин - 1000 рублей, запчасти - 597 рублей, пособие на погребение - 1085 рублей, зарплата - 58120 рублей.

Спортивное управление - 60400 рублей на проведение спортивных мероприятий.

Приют для несовершеннолетних - 50900 рублей, в т. ч. бензин - 1000 рублей, зарплата - 49900 рублей.

Отдел культуры - 120835 рублей, в т. ч. зарплата - 117735 рублей, участие в международных фестивалях - 2700 рублей, командировочные.

ны расходы - 400 рублей.

ТМО - 542364 рубля, в т. ч. доходы - 77646 рублей, приобретение дыхательных аппаратов - 115400 рублей, приобретение слухового аппарата участнику Великой Отечественной войны - 6078 рублей, зарплата - 315240 рублей, бензин - 10000 рублей, медикаменты - 18000 рублей.

Чувашинский сельсовет - 77838 рублей, в т. ч. зарплата 76260 рублей, текущие расходы - 1578 рублей.

ОГПС-10 - 3000 рублей на бензин.

Горвоенкомат - 3000 рублей на бензин.

Установка телефонов участников Великой Отечественной войны по закону "О ветеранах" - 12400 рублей, зарплата - 58120 рублей.

Спортивное управление - 60400 рублей на проведение спортивных мероприятий.

Приют для несовершеннолетних - 8600 рублей на зарплату.

Управление городским хозяйством - 5500 рублей на содержание ЖКХ.

Подобасский сельсовет - 8300 рублей, в т. ч. приобретение медикаментов - 1000 рублей, зарплата 5800 рублей.

рублей, текущие расходы - 1500 рублей.

Городской Совет депутатов - 1500 рублей на бензин.

Комитет по управлению имуществом - 2000 рублей на бензин.

Из областного бюджета с 10 по 20 января 1999 года поступило 1983000 рублей, в т. ч. на зарплату работникам образования - 789000 рублей, здравоохранения - 820000 рублей, социальной защиты - 74000 рублей, на зарплату работникам ЖКХ и ремонтные работы - 300000 рублей.

Средства в сумме 1683000 рублей перечислены:

Комитет по образованию - 789000 рублей на зарплату,

ТМО - 614940 рублей на зарплату.

Подобасский сельсовет - 2560 рублей на зарплату.

Чувашинский сельсовет - 2500 рублей на зарплату.

Управление социальной защиты населения - 59540 рублей на зарплату.

Социальный приют для несовершеннолетних - 14460 рублей на зарплату.

Новокузнецкий территориальный фонд обязательного медицинского страхования - 200000 рублей в счет задолженности по зарплате работникам здравоохранения.

ГУБЕРНАТОР ПОБЫВАЛ В МЫСКАХ

Недавно мысковские медики получили возможность встретиться с губернатором области А. Г. Тудеевым. Было около 60 работников ТМО - с одной стороны и первое лицо Кузбасса - с другой. Диалог получился кратким, минут на 20, не более. Но и за это время медики сумели задать губернатору немало проблемных вопросов. Конечно же, о долгах по зарплате, о детских пособиях, о снабжении больниц медикаментами и оборудованием.

Молодые специалисты поинтересовались обещанием областю на покупку жилья.

Некоторый диссонанс в диалог внес прорвавшийся на встречу невесть каким образом пенсионер, к медицине никакого отношения, не имеющий, который по обычай критиковал городскую исполнительную власть.

Губернатор, как всегда, внимательно выслушал мысковчан. По словам главного врача ТМО Г. С. Пикельгаупта и представителя профкома Л. П. Ковалевой, у медиков от этой встречи остались самые приятные впечатления.



ПОЧИТАЮТСЯ ТАЛАНТЫ



“РОЖДЕСТВЕНСКАЯ АСАМБЛЕЯ”, на которой награждаются призами городские детские таланты, становится для Мышков традиционной. В январе 1999 года она проводилась уже второй раз.

В холле ГДК на втором этаже - празднично накрытые столики. Не менее празднично выглядят и сами суперпризеры, и те, кто подготовил программу ассамблеи - сотрудники Центра дополнительного образования. С юными отроками, сообразно духу тех времен, ведут беседу исторические личности: Екатерина Дашикова (педагог-организатор ЦДО И. В. Мандрика) и Екатерина Великая (педагог ЦДО Т. И. Субчук). Все организовано и оформлено в духе Рождества: и убранство зала, и кон-

курсные задания, и музыкальные номера.

Рассадить всех суперпризеров за разные столики было задумано неспроста. По сценарию все участники ассамблеи должны были принадлежать к какому-нибудь благородному семейству: графов Паниных, Бестужевых и т. д. Сообразно этому представители разных поколений данных фамилий принимали участие в специально подготовленных конкурсах: для отцов семейств, для дочерей, для отроков и, наконец, в конкурсе для всей семьи, когда играли в буриме.

Не забывали, естественно, и о главной цели ассамблеи - награждении призеров. Их по трем основным номинациям (учеба, искусство,

спорт) набралось около тридцати человек.

В номинации “Учеба” в числе прочих награждались победители третьей городской научно-практической конференции. Это ученицы школы № 11 Настя Кулкова и Тоня Туева, Олеся Пестова (школа № 1) и два Александра из четвертой школы: Гребенкин и Шмидт. Отметили призом в данной номинации и Костю Катаева (школа № 3), ставшего третьим призером областной олимпиады по географии.

В номинации “Искусство” награждались таланты, отличившиеся в области вокала, изобразительного искусства, хореографии, декоративно-прикладного творчества. Среди

них были ученица городской музыкальной школы № 64 Вика Тупикова, ставшая призером областного конкурса по сольфеджио; Ислам Нишанов (воспитанник ЦДО), призер областного конкурса “Юные звезды Кузбасса-98” в номинации “Декоративно-прикладное творчество” (лепка). А уж перечислить регалии солистки студии “Поющее пение” Инны Проскряковой и воине затруднительно: победительница международного телевизионного детского конкурса “Золотой петушок” (г. Н. Тагил), обладательница первой премии конкурсов “Золотой петушок - кружок”, победительница международного конкурса “Радость” и прочие, не менее значительные победы.

Награждались, разумеется, и наши юные суперспортсмены. Среди них были Таия Гонюхова (ДЮС ФП), трехкратная чемпионка области по борьбе дзюдо и неоднократный призер областных первенств; воспитанник ДЮСШ Маша Черепанова (победительница всероссийских соревнований по горнолыжному спорту на приз города-курорта Белокуриха) и Саша Васильев, призер того же спортивного состязания. А также воспитанник А. И. Мартынова (ДДТ) Евгений Калдягин - неоднократный призер области по футболу, чемпион области по зимнему мини-футболу, и член областной сборной по тому же мини-футболу.

Никто из заслуживших чести быть приглашенным на “Рождественскую ассамблею-99” не остался без награды. А настоящий праздник для юных дарований устроили комитет по образованию и администрация города, спонсирующие торжество; городской Дом культуры (директор Л. Ю. Ермакова), обеспечивший оформление зала, фонограммы, пригласительные билеты и т. д.; студии “Поющее пение”, “Союз”, “Радость”, заполнившие паузы музыкальными номерами; танцевальный коллектив ЦДО “Радуга” (руководитель Г. А. Зимина), представивший премьеру нескольких танцев, и, конечно, педагоги-организаторы ЦДО, разработавшие сценарий праздника. А общими усилиями вышло очень даже неплохо: свежо, живенько и интересно.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

На снимках: во время “Рождественской ассамблеи”.

Фото И. СИМОНОВА.

ОПАЛЕННЫЕ АТОМОМ

В минувшее воскресенье во Дворце культуры имени Горького состоялось собрание членов союза “Чернобыль”. В этот союз, организованный в 1993 году, входят первичные организации участников ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции из городов юга Кузбасса: Мышков, Междуреченска, Осинников, кроме Новокузнецка. Новокузнецчане пока обособляются, но все же намерены вступление в этот союз.

Чернобыльцами недавно в

Мышках открыт магазин по улице Рембазовской, который обслуживает покупателей продуктами и товарами по более низким ценам. Помещение под магазин администрация города предоставляет бесплатно.

Кстати, этим же уставом предусмотрено отмечать дни памяти умерших - в годовщину Чернобыльской аварии и в день инвалидов 3 октября.

По ходу обсуждения устава, который зачитывал Юрий Александрович Кацуба, тут же вносились и предложения- поправки. В основном они касались размеров оплаты членских взносов с работающих и неработающих.

Новый устав принял единогласно. Активное участие собрании принял и помощник депутата Государственной Думы Н. А. Останиной В. В. Танинагашев.

Был выбран новый состав членов правления и членов ревизионной комиссии общественной организации “Чернобыль”.

1998: УЧАСТОК, ПРОЙДЕННЫЙ УЧАСТКОВЫМИ

Итоговое совещание, которое расставит в работе Мышковского ГОВД за 1998 год все точки на “и”, еще впереди. Но каждая из служб городдела, вступая в новый 1999 год, уже располагает данными об определенных результатах, достигнутых в работе.

Служба участковых инспекторов (ОРУИМ) - не исключение. Как и всегда, в 1998 году личный состав ОРУИМ не оставил в стороне как от работы по раскрытию преступлений, так и от охраны общественного порядка. Участковые принимали активное участие в операциях, проводимых всеми службами городдела, таких, как “Колпак”, “Налзор”, “Вихрь-3”.

Не остались без внимания инспекторов “излюбленные” клиенты службы: семейные дебоширы, алкоголики, наркоманы. Совместно с инспектором разрешительной системы В. В. Аланавым проверялись владельцы газового и огнестрельного оружия.

Начальник службы УИМ майор милиции М. М. Матюшенко отмечает, что работа инспекторов по выявлению административных правонарушений по-прежнему остается не на высоте, налицо недостаточное знание участковыми собственных административных участков, что способствует совершению преступлений на бытовой почве. Низки показатели УИМ и в работе с лицами, ранее судимыми.

Данные недостатки не остались незамеченными для вышестоящего начальства, что повлекло за собой служебные разбирательства на оперативных совещаниях при начальниках ГОВД и МОБ. Дабы не повторить ошибок прошлого года, на будущий участковыми уже составлен соответствующий план работы.

С. КОТОВЩИКОВА.

... И ПЕРЕЗАЛ ПРОВОДА

Уважаемая редакция!

Пишет Вам от имени садоводов председатель общества “Тополек” В. И. Бельских. Обратиться к Вам нас заставил крик души. Мы надеемся, что газета поспособствует нам в получении помощи со стороны администрации города. В чем? Чтобы было всем ясно, опишу все по порядку.

В нашем обществе 298 участков. Находимся мы на правом берегу Мрассы от автомобильного моста и дальше до железнодорожного моста идут участки общества “Малинка” и “Калинка”. Этой осенью в третий раз нас ободрали, как говорится, до нитки, т. е. (это умно непостижимо) сняли с пяти улиц из семи все электропровода, пострадала и центральная улица. В общей сложности оборвали около 5 км проводов. А началось все это в 1995 году, когда открылись пункты по приему цветных металлов. Сначала хулиганы разобрали трансформатор. В мае 1996 года на собрании общества произошло много нареканий как в адрес администрации города и милиции. Но, однако, сколько ни шуми, а свет нужен всем. И вот мы вкладчину купили за 12 миллионов трансформатор. Наученные горьким опытом, мы сейчас снимаем его каждую осень. 1996 год прошел удачно: все уцелело. В 1997 году глубокой осенью хватились, а у нас в обществе снято 3 километра проводов высокого напряжения, а с центральной улицы “Тополек” - шесть пролетов в четыре нитки проводов. Здесь уже можете представить, какое было недовольство. В общем, половина садоводов отказалась платить деньги и осталась без света. В нашем обществе почти половина пенсионеров, да и работающим сейчас, сами знаете, негде взять деньги за плату по целевому назначению, тем более каждый год дополнительно выбрасывать деньги на ветер. Или, мягко говоря, корить саранчу, которая уже три года поедает наши деньги, а мы ничего с ними не можем сделать. В 1998 году не успели отключить электроприемник, как перерубили кабель. Это нам вылилось в дополнительные 800 рублей. И началось! Начали снимать провода. Мы обратились в милицию к С. С. Самарину, изложили пункты приема цветного металла, хотя они их прекрасно знали и без нас, но почему-то не закрывали. А ведь еще 13.07.98 г. областной администрацией было дано распоряжение о временном приостановлении приема цветного металла. Поневоле направляется вопрос: кому это выгодно? И вот когда уже все понимали, наконец-то вышло в свет распоряжение городской администрации от 26 декабря 1998 года о временном прекращении приема цветного металла. А мы считаем, что если бы сразу появилось такое распоряжение, то никакого безобразия и не было бы. Мы осенью дежурили и спасибо С. С. Самарину в том, что он выделял нам в помощь милиционера. В результате этих дежурств мы поймали троих воров и двух сдали в милицию, но они там переночевали ночь, а наутро их выпустили. Вот так и идут они на ограбление, зная заранее, что им ничего не будет. Уже в этом году мне позвонили из милиции с сообщением о поимке двух воришек и чтобы я пришел и написал заявление. Мы, все общества, т. е. “Тополек”, “Калинка” и “Малинка” написали на них заявление. Но парадокс: опять же в милиции оговорились, что якобы у одного - трое ребятишек и сам не работает, так что с него взять нечего, а наш провод уже изрубили на куски. И вот сейчас мы не знаем, какие меры воздействия примут к ним, чтобы мы не остались у разбитого корыта. В общем мы считаем, что здесь есть вина как милиции, так и администрации и поэтому еще раз просим администрацию города помочь нам восстановить электропровода, так как мы уже не в состоянии сделать это самостоятельно.

От имени 298 садоводов

В. БЕЛЬСКИХ,
председатель
общества “Тополек”.

В. КРАСНЫХ.

С. КОТОВЩИКОВА.

ДЕКАБРЬ ушедшего года оказался разнообразным в плане потрясших криминогенную обстановку происшествий. Соответствующей ориентации граждане словно торопились наверстать упущенное...

1 декабря некто Л., работник ТОО "Искра", был задержан в складе комбикормового завода при попытке вынести оттуда медно-содержащие изделия на сумму 1800 рублей. Задето уголовное дело.

В тот же день нигде не работающая А., 1979 г. р. совершило свободно украда у жителя пос. Притомский К. видеомагнитофон "Фуна".

2 декабря в 19-50 двое неизвестных в черных масках ворвались в магазин "Уралец" (пос. Притомский) и, угрожая ножом, заставили продавца отдать им всю имеющуюся в кассе наличность (760 рублей), а также алкоголь и шоколад. Любителей "сладеньского" изнутили.

3 декабря в 19-30 возле дома № 14 ул. Энергетиков неизвестный сорвал с головы несовершеннолетней Г. шапку-ушанку из меха ханорика. Грабитель был вскорости установлен и задержан, ведется расследование.

СЛУЖБА "02"

ИЗ ГОДА В ГОД ПЕРЕХОДЯ...

4 декабря некие жители поселка Ключевой решили поживиться зимними припасами жительницы того же поселка В. Выгребли подчистую все продукты питания, но съесть их либо продать не успели, часть похищенного у них изъята.

5 декабря в 16-00 мысковчанка Г. после обильного алкогольного возлияния смертельно травмировала ножом собственного мужа. Дело ведет прокуратура.

В период с 4 по 7 декабря неизвестный, забравшись через форточку в комнату № 12 санатория "Топаз", украл оттуда музыкальный центр "Сони". Подозреваемый несовершеннолетний С. установлен.

4 декабря в 22-00 нигде не работающий мысковчанин З. (1970 г. р.) в нетрезвом состоянии угрожал убийством мысковчанке Г. (1976 г. р.), размахивая при этом кухонным ножом.

7 декабря в 19-45 из реанимационного отделения ТМО "увели" дубленку коричневого цвета, принадлежащую мысковчанке С.

8 декабря в 9-45 возле школы № 7 пенсионерка В. в одиночестве лишилась сумочки с документами, сберкнижкой и полуторами тысяч рублей. Неизвестный, угрожая В. кулаком, просто вырвал сумку из ее рук.

В тот же день в прокуратуру г. Мыски поступило заявление от родительницы ученика одной из мысковских школ по поводу пагубных, с ее точки зрения, методик, применяемых учителями к учащимся данной школы. Ведется расследование.

С 7 на 8 декабря из гаража АТК-5 (пос. Притомский), охраняемого сторожем, кто-то умудрился угнать автомобиль ВАЗ-21213 сине-зеленого цвета, принадлежащий мысковчанину Е..

8 же декабря в 20-00 при проведении оперативно-розыскных мероприятий (ОРМ) в подъезде дома № 20 по ул. Советской был задержан ранее судимый П., имевший при себе наркотическое вещество с характерным запахом конопли.

В период с 4 по 7 декабря неизвестные личности спокойненько вытаскивали с материального склада Мысковской птицефабрики медный силовой провод в количестве 850 метров на сумму 18000 рублей. Задержан некий С., ведется расследование.

11 декабря в 23-40 группа захвата ОВО при попытке выноса из магазина № 16 видеомагнитофона и кофеварки задержала несовершеннолетнего, нигде не работающего и не учащегося Е., проникшего в магазин через подвал.

15 декабря около 17-00 неизвестный, ворвав-

шийся в дом пенсионерки А., проживающей по ул. Отрадной, с применением угроз физической расправы изнасиловал ее.

16 декабря около 1 часа ночи в районе дома № 31 по ул. Советской неизвестный сорвал с головы гражданин Г. шапку из меха норки. Подозреваемый нигде не работающий А. установлен.

18 декабря примерно в шесть часов вечера возле дома № 32 ул. М. Горького трое неизвестных, запутав угрозами мысковчанина Л., заставили последнего расстаться с кожаной на меху курткой и туфлями. Двое подозреваемых Т. и С. (учащиеся) уже установлены, ведется расследование.

19 декабря зарегистрирован и подтвержден доказательствами факт присвоения денежных средств в сумме 18470 рублей бывшим председателем экофонда гражданином С. Дело ведет прокуратура.

20 декабря в ходе операции "Вихрь-3" в квартире № 7 ул. Вокзальной (общежитие) у гражданина, прибывшего к нам из Азербайджана, нигде не работающего, было обнаружено и изъято наркотическое вещество растильного происхожде-

ния в количестве 100 граммов.

21 декабря в ходе все той же операции "Вихрь" в 17-00 в общежитии по ул. Олимпийской, 17 у неработающего гражданина М. было изъято темно-коричневое вещество в количестве 20 граммов (опия-сырец) и у него же - самодельное взрывное устройство весом около 100 граммов.

23 декабря в ходе оперативно-розыскных мероприятий при личном досмотре у гражданин П. были обнаружены 10 целлофановых пакетиков с характерным запахом мака. В тот же день в 18-40 в районе 8 квартала с несовершеннолетней мысковчанкой Ц. сорвали шапку-ушанку из меха рыжей лисы, ведется расследование.

25 декабря в 19-30 в ходе операции "Вихрь-3" в общежитии по ул. Советской, 48 у неработающей мысковчанки А. было обнаружено и изъято 110 граммов опия-сырец.

29 декабря в период с 8 утра до 16 часов дня неизвестные преступники, отжав входную дверь в доме № 3 11-го квартала, украли у гражданин Х., работающей медсестрой ДДИ, пирковую шубу, кожаный плащ, магнитофон "Филипс" и деньги в сумме 100 рублей. Ведется расследование.

Вот так и закончился "криминальный" 1998 год. Всего в книгу учета происшествий Мысковского ГОВД за весь прошедший год было занесено 880 сигналов о различного рода преступлениях и происшествиях, по 455 из которых заведены уголовные дела.

Год 1999-й начался (в криминальном плане) уже с 7-30 1-го января, когда во дворе дома № 27 ул. Вахрушева с головы мысковчанки Б., как говорится, открыто похитили пирковую шапку.

Спустя полчаса в подъезде дома № 31 ул. Советской некие мужчины и женщины, которых впоследствии установили, опять-таки лишили пирковой шапки мысковчанку Т.

3 января зарегистрирован редкий доселе случай применения развратных действий в отношении несовершеннолетнего ребенка. Некто Ш., проживающий в общежитии по ул. Безымянной, 20-а, будучи в нетрезвом состоянии, совершал развратные действия при несовершеннолетней Т. (1986 г. р.). Расследование ведет прокуратура.

В период с 7 по 8 января кто-то, подобрав ключ к квартире гражданин Б., проживающей в доме № 7 квартала 17, сумел разжиться импортным телевизором, пылесосом и кофеваркой. Возбуждено уголовное дело.

9 января в 00-30 в реанимационное отделение больницы № 29 г. Новокузнецка с множественными телесными повреждениями был доставлен новокузнецанин Г., которого избили в г. Мыски на базе отдыха КМК. А в "отбивную" его превратили двое жителей Новосибирска, "отдыхавших" там же.

Вот с такими происшествиями прошли в нашем городе веселые новогодние праздники.

С. ПЕТРОВА.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

На основании Указа Президента РФ от 28 июня 1991 года "О медицинском страховании граждан в РФ" напоминаем, что вам необходимо в течение 2-х недель с момента получения свидетельства о предпринимательской деятельности встать на учет в Новокузнецком филиале территориального фонда обязательного медицинского страхования, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Центральная, 25.

Каждый гражданин, в отношении которого заключен договор медицинского страхования, получает страховой медицинский полис и имеет право на свободный выбор медицинской страховой организации, свободный выбор медицинского учреждения и врача, получение медицинской помощи на всей территории РСФСР, в том числе за пределами постоянного места жительства.

Уклонение физического лица от регистрации и уплаты страховых взносов в государственные внебюджетные фонды наказывается по ст. 198 УК РФ.

Время работы: 8.00-17.00, обед с 12.00-13.00.
Тел.: 3-10-45.

Мысковский городской узел связи ставит в известность абонентов АТС Томусинской ГРЭС о том, что с 26 января 1999 года будет выключена исходящая связь на сеть общего пользования.

Желающим переключить свои телефоны на ГРЭС г. Мыски обращаться по телефону 2-15-99 с 09-00 до 17-00 час. или по вторникам по адресу: ул. Советская, 18, с 10.00 до 16.00 час.

СПОРТИВНАЯ АФИША

30-31 января, Пос. Подоба. Открытие зимнего спортивного сезона по лыжным гонкам среди возрастных групп:

- школьники 1982-83, 1984-85, 1986 г. р. и младше;
- мужчины 18-28, 29-39, 40-49, 50-60, старше 60 лет;
- женщины: 18-28, 29-34, 35-44, 45-55, старше 55 лет.

Дистанции: мужчины, юноши - 5 км; женщины, девушки - 3 км.

Соревнования личные, приглашаются все желающие. На старте участники предъявляют паспорт или свидетельство о рождении.

Все участники будут награждены сладкими призами.

Совет спортивного управления.

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО ЗИМНЕМУ МИНИ-ФУТБОЛУ 1999 г.

Список команд

- | | |
|----------------------------------|---|
| 1. Обогатитель ЗАО "ЦОФ "Сибирь" | 11.00 Старт - Энергетик |
| 2. Сибирь ЗАО "ЦОФ "Сибирь" | 12.30 Ключевой - Ветераны |
| 3. Ветераны | 14.00 Обогатитель - Сибирь |
| 4. Энергетик ТУ ГРЭС | III тур: 6 февраля. Спортивкомплекс "Энергетик" |
| 5. Ключевой | 11.00 Сибирь - Старт |
| 6. Старт ТУ ГРЭС | 12.30 Ветераны - Обогатитель |

I КРУГ:

- | | |
|---|--|
| 1 тур: 30 января. Спортивкомплекс "Энергетик" | 11.00 Старт - Ключевой |
| 11.00 Обогатитель - Старт | 12.30 Обогатитель - Энергетик |
| 12.30 Сибирь - Ключевой | 14.00 Сибирь - Ветераны |
| 14.00 Ветераны - Энергетик | V тур: 13 февраля. Спортивкомплекс "Энергетик" |

II тур: 31 января. Хоккейная коробка пос. Ключевой

- | | |
|------------------------------|--|
| 11.00 Ветераны - Старт | 11.00 Старт - Ключевой |
| 12.30 Энергетик - Сибирь | 12.30 Обогатитель - Ветераны |
| 14.00 Сибирь - Старт | V тур: 13 февраля. Спортивкомплекс "Энергетик" |
| 14.00 Ветераны - Старт | 11.00 Ветераны - Старт |
| 12.30 Энергетик - Сибирь | 12.30 Энергетик - Обогатитель |
| 14.00 Ключевой - Обогатитель | 14.00 Ключевой - Обогатитель |

Продаем по низким ценам: б/у холодильники, телевизоры и многое другое.

Обращаться: м-н ГРЭС, квартал № 17, дом 14, пункт проката: с 9 до 18; выходной: воскресенье, понедельник.

Куплю 1-комнатную квартиру. Тел. раб. 2-01-44.

Куплю срочно 3-х или 4-комнатную квартиру улуч. планировки. Или обменяю с доплатой 3-комнатную (45 кв. м) на 3-х или 4-комнатную улуч. планировки. Тел. 2-04-37, после 18 час.

На 58 году, после непродолжительной болезни ушел из жизни ветеран Томь-Усинской ГРЭС, старший машинист котлотурбинного цеха 200

МОЙСАК

Николай Никифорович.

Администрация и коллектива Томь-Усинской ГРЭС глубоко скорбят по поводу смерти Мойсака Николая Никифоровича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Светлая память о Николае Никифоровиче надолго сохранится в наших сердцах.

Учредители газеты — администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергея Фёдорова, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю.
Вторник, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2466.